

7. NEDELJA MED LETOM 23. februar 2025	7.30 Št. Peter	++ starši Smrdelj, dar Torkar + Aleksander Adam, 30. dan
	9.00 Šmihel	+ Jelka Orel, Narin 90 + Jakob Želko, Gabrijela Orel in Tomaž, Narin 103
	10.30 Št. Peter	po namenu darovalca
PONEDELJEK	drugje	za zdravje + Marija Ivančič
TOREK	drugje	po namenu darovalca v čast Božjemu usmiljenju za spreobrnjenje
SREDA	8.00 Št. Peter	v čast sv. Jožefu za zadnjo uro po namenu darovalca
ČETRTEK	drugje	po namenu darovalca po namenu darovalca
PETEK	drugje	po namenu darovalca po namenu darovalca
SOBOTA	18.00 Št. Peter	++ Fabjančič ++ starši Čeligoj, Gradec 7
8. NEDELJA MED LETOM 02. marec 2025	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Kristina in Franc Lenarčič, Narin 63 + Pavel Valenčič, Narin 30
	10.30 Št. Peter	+ Andrej Žele, 30. dan + Zvonka Penko in + Agata Šabec

OZNANILA

- Postna duhovna obnova za pevce bo v nedeljo, 23. februarja ob 15h v Postojni. Pevke in pevci lepo vabljeni k udeležbi in druženju!

MISIJON V PIVKI, ŠMIHELU IN KOŠANI: pomen pogovornih skupin

Pred vas postavljam izziv: Vabim vse ljudi dobre volje, ki ste pripravljene gostiti molitev na svojem domu, da mi to sporočite. Za vsako skupino bom poskrbel animatorja, ki bo vodil pogovor. Na vas je samo, da ponudite prostor in povabite sosede in znance k molitvi.

Še čakam na gostitelje!

BODITE POLNI DOBROTE

Ljubiti za Jezusa ni le vzdržati se slabih dejanja do bližnjega, ampak na negativno dejanje odgovoriti z dobrim. To je klic, da bi posnemali Nebeškega Očeta, ki je poln dobrote do grešnikov. To ne pomeni, da Bog odobrava zlo. Krivica, mučenje, hudobija, nimajo nič skupnega z Bogom, toda Bog nikogar ne obsodi. S takimi dejanji se obsodi človek sam, saj s tem gre proč od Boga. Ta ločitev od Boga pa je obsodba, ki jo je naredi človek sam. Vendar pa se moramo zavedati, da Bog s svojimi vzpodbudami od nas ne zahteva nemogoče, saj nam daje na razpolago potrebna sredstva svojih milosti – učinkovita pa postanejo takrat, ko jih z radostjo sprejmemo.

Po: J. Šöemen/



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

BODITE USMILJENI, KAKOR JE USMILJEN VAŠ OČE Lk 6,27–38

Božja beseda preprosto pravi, da moramo Boga posnemati po svojih najboljših možnostih. Usmiljenje je Božja drža in zato mora postati moja drža. To je pot ki se kaže v osebnem odnosu, kjer ni obsojanja, ampak oproščanje in dajanje.



In v luči evangelija moramo, da bi posnemali Očeta, vsak dan hoditi za Jezusom in se od njega učiti, da ljubimo prvi, kakor to Bog nenehno dela v odnosu do nas.

Ta evangeljska beseda nas vabi k pravi revoluciji v našem življenju: vsakič, ko smo pred tem, da bi nas lahko kdo žalil, imamo možnost, da se ne odločimo za pot zavračanja, neizprosnega obsojanja in maščevanja, temveč lahko krenemo po poti odpuščanja in usmiljenja.

Ne gre toliko za to, da izpolnimo težko dolžnost, ampak za to, da od Jezusa sprejmemo možnost, da iz smrti sebičnosti preidemo v pravo, občestveno življenje. Z veseljem bomo odkrili, da smo prejeli Očetov način, ki nikogar ne obsodi dokončno, ampak vsem daje novo možnost, ko odpira obzorja upanja.

Ta odločitev nam bo omogočila, da pripravimo podlago za bratske odnose, iz katerih se lahko rodi in raste človeška skupnost, ki je končno usmerjena v miroljubno in dejavno sožitje. To je »veselo sporočilo«, ki ga je razodel Jezus: Bog ni sodnik, preračunljiv in neusmiljen gospodar, ampak Oče.

Jezusovo delovanje vliva upanje, poživlja, ni uničevalno. Vse Jezusovo življenje, in še prav posebno njegova smrt, razodeva usmiljeno Božjo ljubezen. Vsako Jezusovo srečanje je spremljalo usmiljenje in ravno z usmiljenjem se je dotaknil src grešnikov. Sveti Bernard iz Clairvauxa je dejal: »Da bi lahko preizkusil usmiljenje v srcu, moraš najprej poznati svoje slabosti. Tako boš lahko živel v sebi težave drugih, ki te bodo spodbudili k bratski pomoči. To je program, ki ga je živel Jezus, ki je postal ubog, da bi nas naučil, kaj pomeni biti usmiljen.«

Po: E. Mozetič

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

ripomba: Jože:« Ja dragi Francelj, zakaj pa imaš tako plavo oko!?»

Francelj:« Od molitve!« Jože:« Od molitve?«

Francelj:« Ja. Ko smo doma molili »reši nas vsega hudega«, sem nehote pogledal ženo!«

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

7. NEDELJA med letom 23.2. Sv. Polikarp, škof, m.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Zorana Kristan in Fani Belovec, Trnje 81, oblet. 10,30 +Maks in Karlina Škrlj in +Aljaž, Drskov.7, obl.
Ponedeljek 24.2. Sv. Matija, apostol	Juršče Palčje	15h +Danica Šajn, Juršče 69, pogrebna 17h +Franc, Mihaela in vsi +i Smrdelj, Palčje 62,obletna
Torek 25.2. Sv. Valburga, opatinja	Klenik	17h +Brane in Neda Polh, Klenik 84, obletna
Sreda 26.2. Sv. Aleksander, škof	Zagorje	17h +Pavel in +i starši Penko, Parje 3, obletna
Četrtek 27.2. Sv. Gabrijel ŽMB, redov.	Juršče Zagorje	16h +Marija in Jože in vsi +i Sedmak, Juršče 28 17h Molitvena ura za duhovne poklice in blagoslov
Petek 28.2. Sv. Hilarij, papež	Zagorje	17h +Dušan in +starši Štavar, Zagorje 36, obletna
Sobota 1.3. Sv. Albin, škof	Zagorje	17h +Vida in Franc Marinčič, Zagorje 94, obletna
8. NEDELJA med letom 2.3. Sv. Neža Praška, klarisa	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h za vse žive in +e Ludvik in Angelo Sedmak in +e Živic, Juršče 10 10,30 +Franciška Vadnjal, Zagorje 72, obletna

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- Naročnina na verski tisk preko župnije 2025: Če še kdo ni poravnal naročnine za verski tisk, lepo prosimo, če to stori čim prej; v nasprotnem primeru bo cena naročnine višja.

- **Mašnih namenov** primanjkuje v Zagorju. Lahko naročite sv. maše za žive ali rajne člane vaših družin ali prijateljev.

- **VEROUKA** zaradi zimskih počitnic ta teden ne bo. Nedeljska maša pa ne pozna počitnic.

Zato vas Jezus starše in otroke tudi te nedelje pričakuje pri daritvi svete maše. Zelo pohvalno pa bo, če se kdaj tudi med tednom pridružite Jezusovi daritvi.

- **POGREB** +Danice Šajn z Juršč 96 bo v ponedeljek ob 15h na Jurščah.

- **Molimo za zdravje papeža Franciška**, ki so ga v petek, 14.2. sprejeli v bolnišnico Gemelli na preiskave in zdravljenje bronhitisa.


MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

7. NEDELJA MED LETOM	D. KOŠANA	09:30	+Jožica Kontelj, Kal 116 (družina Grošelj)
PONED.			
TOREK	DRUGOD		+Vilijem Rolih, Zarečje
SREDA	D. KOŠANA	18:00	+Rolih Rihard, Zarečje
ČETRTEK	G. KOŠANA	18:00	+Pepca in Mirko Kastelic (nečakinja)
PETEK	D. KOŠANA	18:00	+Darja Morel, D. Košana 25 (Ljubljana) po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	G. KOŠANA	18:00	+Marta Šprohar, G. Košana 14
8. NEDELJA MED LETOM	D. KOŠANA	09:30	+Tomaž Orel, G. Košana 30

Darovi: Ob pogrebu + Stanislave Šušteršič so svojci darovali za cerkev. Bog lonaj!

Vi pa ljubite svoje sovražnike. (Lk 6,35)

Jezus pokaže na pot ljubezni, ki je brez meja.

Jezus nas prosi, naj molimo za tistega, ki nam

dela hudo. Uporablja besede, kot so: ljubite,

delajte dobro, blagoslavlajte, molite, ne

zavračajte. Novost evangelija je ravno to, da damo sami sebe, damo svoje srce, in

to ravno tistim, ki nas ne marajo, nam škodujejo, so naši sovražniki. Jezus nam

pravi, da ni nikakršna zasluga, če ljubimo samo tiste, ki ljubijo nas, kajti enako

počnejo tudi grešniki. Kristjani so namreč poklicani ljubiti svoje sovražnike.

Delajte dobro in posojajte, ne da bi karkoli pričakovali, in vaše plačilo bo veliko.

Evangelij je novost, ki jo je težko nositi, a pomeni hoditi za Jezusom. Pojdite torej

po Jezusovi poti, ki je usmiljenje. Bodite usmiljeni kot je usmiljen vaš Oče. Samo

z usmiljenim srcem bomo lahko delali vse to, kar nam svetuje Gospod. Do konca.

Krščansko življenje je življenje, ki izstopa iz sebe, da bi se dalo drugim. Je dar, je

ljubezen. Ljubezen pa se ne obrača vase, ni egoistična: daje se.

Jezus nam pravi, naj bomo usmiljeni in naj ne sodimo. Pogosto smo namreč

sodniki drugim: obrekujemo, govorimo slabo. Gospod pa nam pravi: "Ne sodite

in ne boste sojeni: ne obsojajte in ne boste obsojeni." Ob koncu še pravi, naj

odpuščamo, da nam bo odpuščeno. Vsak dan v Očenašu pravimo: Odpusti nam,

kot tudi mi odpuščamo. Če jaz ne odpustim, kako potem lahko prosim Očeta, naj

mi odpusti?

Papež Francišek

